
Анализ 

Электоральная ситуация в г. Долгопрудный 

Исследование проводилось в г. Долгопрудный 16-18 августа 2014 года, метод - полустандартизированное 

интервьюирование, 800 респондентов, 14 точек опроса. Выборка соответствует электоральной выборке в 

городах Московской области, соответствует территориальному и полововозрастному распределению, 

репрезентативна. Погрешность 4%. 

Социальное самочувствие 

Социальное самочувствие характеризуется благоприятным эмоциональным фоном, 18, 63% респондентов 

довольны положением дел в городе (таблица 1), 46,13 скорее довольны, количество скорее недовольных 20, 

63% - относительно мало. Количество людей, у которых жизнь за последнее время улучшилась или скорее 

улучшилась составляет 51% - довольно много; не изменилась жизнь у 38,63% (Таблица 2). Подавляющее 

большинство 43,38% приветствовали бы отдельные кадровые замены в администрации, сторонников 

революционных перемен немного 21% (Таблица 3). Безусловно недовольны в основном мужчины (Таблица 4) 

Довольны положением дел в основном люди в возрасте 45-54 года, недовольны - старше 55 лет. (Таблица 5) 

Люди со средним специальным образованием более умеренны в оценках ситуации в городе, с высшим - 

поляризация на очень довольных и очень недовольных. (Таблица 6) По профпринадлежности довольны: ДНПП, 

МФТИ, администрация, культура, недовольны: предприниматели, пенсионеры, безработные, домохозяйки, 

правоохранители (Таблица 7). Оценка состояния уровня жизни ухудшилось в Павельцово, улучшилось: Полет, 

Шереметьево, Центральный микрорайоны. (Таблица 8) Противники перемен - социальные консерваторы в 

основном женщины. (Таблица 9). Хотят радикальных перемен в основном лица с высшим образованием 

(Таблица 10). Распределение по возрастам сторонников и противников перемен в администрации примерно 

ровное, без перекосов (Таблица 11). 13% сторонников Троицкого хотят радикального обновления 

администрации (Таблица 12). 15,43% электората Единой России хотят радикальных перемен в администрации 

(Таблица 13). Основные сторонники перемен в администрации: ИТР ДНПП, предприниматели, работники 

медицины, сотрудники администрации, правоохранители. Противники - руководители организаций и 

предприятий, работники культуры. Данные по ДНПП некорректны вследствие незначительности выборки 

(Таблица 14). Обновления власти хотят в Шереметьево, Хлебниково, не нужно: Полет, Военный городок, 

Павельцово (Таблица 15). 

Выборы: информированность и готовность проголосовать. 

Жители города недостаточно информированы о выборах (Таблица 16). Сторонники Розанова и Симоненко 

наименее информированы о выборах (Таблица 17). Электорат Родины и Партии Дела наименее информирован 

о выборах (Таблица 18). Плохо информированы о выборах в Шереметьево, Хлебниково, Военном городке 

(Таблица 19). Среди неинформированных о выборах 42% - электорат Единой России (Таблица 20) Не 

информированы о выборах ИТР и рабочие производств, учащиеся, предприниматели, безработные (Таблица 

21). Не знают о выборах скорее недовольные, знают скорее довольные положением дел в городе. (Таблица 

22). Высокая готовность участия населения - 36,5% точно пойдут, 34,75% скорее всего, пойдут. Из опыта - это 

свидетельствует о явке минимум в 40%. (Таблица 23) 15% электората Единой России и Троицкого не пойдет на 

выборы, 28% скорее не пойдет. 50% электората Родины скорее не пойдет на выборы (Таблица 24,25). 18% 

безусловно довольных не пойдут на выборы, 36,41 скорее довольных не пойдут (Таблица 26). Только 18% лиц 

18-24 года точно пойдут на выборы, 46,95% лиц старше 55 точно пойдут на выборы (Таблица 27). Лица с высшим 

образованием преимущественно пойдут на выборы (Таблица 28). Плохо пойдут: рабочие производств, 

учащиеся, работники торговли (Таблица 29). 

Отношение к властям. 



Отношение электората к властям позитивное, рейтинг доверия В. В. Путину просто зашкаливает составляя в 

сумме доверяю и скорее доверяю 85% (Таблица 30). Рейтинг губернатора А. Ю. Воробьева ниже, но тоже 

значителен, составляя в сумме 63,75% (Таблица 31). Рейтинг главы Долгопрудного О. И. Троицкого также 

весьма значителен, и уступает В. В. Путину всего 5% (Таблица 32). Не доверяют Троицкому преимущественно 

женщины старше 55 лет, доверяют примерно поровну во всех группах, но более всего в группе 45-54 года. 

(Таблица 33) Не доверяют Троицкому О. И. в основном лица с высшим образованием (Таблица 34). 

Относительно мало доверяют главе пенсионеры, работники администрации и домохозяйки - люди с высоким 

мобилизационным потенциалом (Таблица 35).Те, кто доверяет Троицкому - готов поддержать партию Единую 

Россию, но и не только - еще в той или иной степени парламентские партии. (Таблица 36) Те, кто доверяет 

Троицкому - готов поддержать партию Единую Россию, но и не только (Таблица 37, 38) 

По кандидатам в Главы - те, кто доверяет или скорее доверяет Троицкому О. И. но голосует за других 

кандидатов есть две персоны Кузнецова и Трушин; в абсолютных цифрах это количество незначительно. Ядро 

электората Кузнецовой находится среди тех, кто не доверяет Троицкому, а Трушина - те, кто скорее не 

доверяет Троицкому О. И., причем у последнего это количество - 10% эквивалентно количеству людей, не 

доверяющих Троицкому но все равно голосующему за него 10% или по 5 человек. При наличии самой 

агрессивной негативной кампании Троицкий О. И может потерять максимально 22% от своего электората, 

выйди на минимальный показатель примерно в 47% (Таблицы 39, 40, 41). 

Информационный блок 

Телевидение "Долгопрудный" является наиболее востребованным источником информации для жителей 

города - 44,5%, на втором месте - газета "Долгие пруды" 36,38%. Газета Долгопрудный по сравнению с 

предыдущим исследованием от мая месяца 2014 существенно сдала свои позиции. (Таблица 58) Безусловно 

недовольные не читают "Долгопрудный" (Таблица 59). Практически 44 % населения не использует интернет в 

качестве источника информации по городу. 16% населения пользуется сайтом долгопа.орг в качестве 

источника информации - это больше, чем официальный сайт администрации (в мае они были равны). 

(Таблица 60) Долгопа.орг читается всеми - и довольными, и недовольными (Таблица 61) 27% пользователей 

сайта администрации хотят радикальных перемен в администрации (Таблица 62) 

Социально-демографический блок 

Распределение избирателей примерно соответствует структуре проживания электората (Таблица 63). 

Выборка соответствует половому и возрастному составу избирателей, традиционно принимающих участие в 

голосовании (Таблица 64). Сведения об образовательном уровне респондентов (Таблица 65) 

Профессиональная принадлежность (Таблица 66). Уровень доходов респондентов достаточно высокий 

(Таблица 67). 

Таблица 1 

2. В общем, насколько Вы 
довольны сегодняшним 
положением дел в городе? 

Количество 
объектов 

1. 1. Безусловно доволен 18.63% 

2. 2. Скорее доволен 46.13% 

3. 3. Скорее недоволен 20.63% 

4. 4. Безусловно недоволен 3.75% 

5. 5. Затрудняюсь ответить 9.25% 

#. Нет данных по 
переменной № 2 1.63% 

Вся выборка 100.00% 

 



Таблица 2 

3. Как Вы считаете, 
изменилась Ваша жизнь и 
жизнь Ваших близких за 
последнее время? 

Количество 
объектов 

1. 1. Улучшилась 21.13% 

2. 2. Скорее улучшилась 29.88% 

3. 3. Не изменилась 38.63% 

4. 4. Скорее ухудшилась 5.75% 

5. 5. Ухудшилась 2.75% 

6. 6. Затрудняюсь ответить 1.38% 

#. Нет данных по 
переменной № 3 0.50% 

Вся выборка 100.00% 

 

Таблица 3 

9. Сегодня высказываются 
разные мнения о 
необходимости кадрового 
обновления властей. С 
каким из них Вы в большей 
степени согласны? 

Количество 
объектов 

1. 1. Городская власть 
нуждается в масштабном 
обновлении 21.00% 

2. 2. В городской власти 
нужно заменить лишь 
отдельных руководителей 43.38% 

3. 3. Кадровые перемены в 
городской власти сегодня 
не нужны 28.13% 

4. 4. Затрудняюсь ответить 0.88% 

#. Нет данных по 
переменной № 9 6.63% 

Вся выборка 100.00% 

 

Таблица 4 

  2. В общем, насколько Вы довольны сегодняшним положением дел в городе? 

31. Ваш пол 

1. 1. 
Безусловно 
доволен 

2. 2. 
Скорее 
доволен 

3. 3. 
Скорее 
недоволен 

4. 4. 
Безусловно 
недоволен 

5. 5. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 2 

Вся 
выборка 

1. 1. 
Мужской 39.60% 42.55% 41.21% 53.33% 39.19% 46.15% 41.88% 

2. 2. 
Женский 59.06% 55.56% 56.36% 46.67% 56.76% 46.15% 56.00% 



#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 31 1.34% 1.90% 2.42% 0.00% 4.05% 7.69% 2.13% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 5 

  2. В общем, насколько Вы довольны сегодняшним положением дел в городе? 

32. Ваш 
возраст 

1. 1. 
Безусловно 
доволен 

2. 2. 
Скорее 
доволен 

3. 3. 
Скорее 
недоволен 

4. 4. 
Безусловно 
недоволен 

5. 5. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 2 

Вся 
выборка 

1. 1. 18 - 24 6.04% 12.47% 9.09% 6.67% 14.86% 15.38% 10.63% 

2. 2. 25-34 17.45% 20.60% 19.39% 6.67% 14.86% 23.08% 18.75% 

3. 3. 35 - 44 18.12% 19.24% 12.73% 23.33% 10.81% 15.38% 17.00% 

4. 4. 45 - 54 25.50% 17.62% 24.85% 10.00% 18.92% 23.08% 20.50% 

5. 5. 55 и 
старше 32.89% 29.81% 33.94% 53.33% 39.19% 15.38% 32.75% 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 32 0.00% 0.27% 0.00% 0.00% 1.35% 7.69% 0.38% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 6 

  2. В общем, насколько Вы довольны сегодняшним положением дел в городе? 

33. 
Образование 

1. 1. 
Безусловн
о доволен 

2. 2. 
Скорее 
доволе
н 

3. 3. 
Скорее 
недоволе
н 

4. 4. 
Безусловн
о 
недоволен 

5. 5. 
Затрудняюс
ь ответить 

#. Нет 
данных по 
переменно
й № 2 

Вся 
выборк
а 

1. 1. Неполное 
среднее и 
среднее 10.07% 8.40% 3.64% 10.00% 18.92% 15.38% 8.88% 

2. 2. Среднее 
специальное 24.83% 30.89% 39.39% 26.67% 45.95% 46.15% 33.00% 

3. 3. 
Незаконченно
е высшее 8.05% 12.47% 10.91% 0.00% 8.11% 0.00% 10.25% 

4. 4. Высшее 42.95% 33.33% 33.33% 46.67% 22.97% 15.38% 34.38% 

#. Нет данных 
по 
переменной № 
33 14.09% 14.91% 12.73% 16.67% 4.05% 23.08% 13.50% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 



Таблица 7 

  2. В общем, насколько Вы довольны сегодняшним положением дел в городе? 

34. Сфера 
занятости 

1. 1. 
Безусловн
о доволен 

2. 2. 
Скорее 
доволе
н 

3. 3. 
Скорее 
недоволе
н 

4. 4. 
Безусловн
о 
недоволе
н 

5. 5. 
Затрудняюс
ь ответить 

#. Нет 
данных по 
переменно
й № 2 

Вся 
выборк
а 

1. 1. Менеджер 13.16% 55.26% 18.42% 2.63% 7.89% 2.63% 
100.00
% 

2. 2. 
Промышленное 
производство - ИТР 12.50% 62.50% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 

100.00
% 

3. 3. 
Промышленное 
производство - 
рабочий 16.67% 50.00% 20.83% 0.00% 4.17% 8.33% 

100.00
% 

4. 4.ДНПП - ИТР 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 
100.00
% 

5. 5. ДНПП - 
рабочий 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

100.00
% 

6. 6. Учащийся 11.36% 61.36% 9.09% 2.27% 15.91% 0.00% 
100.00
% 

7. 7. 
Предприниматель 21.05% 34.21% 21.05% 10.53% 7.89% 5.26% 

100.00
% 

8. 8. Медицинский 
работник 16.33% 44.90% 22.45% 2.04% 12.24% 2.04% 

100.00
% 

9. 9. 
Преподаватель 26.32% 45.61% 14.04% 1.75% 12.28% 0.00% 

100.00
% 

10. 10. 
Руководитель 
предприятия, 
организации 44.44% 33.33% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 

100.00
% 

11. 11. Сотрудник, 
учащийся МФТИ 41.67% 33.33% 16.67% 0.00% 8.33% 0.00% 

100.00
% 

12. 12. Работник 
администрации 33.33% 38.89% 11.11% 16.67% 0.00% 0.00% 

100.00
% 

13. 13. Торговля 
или сфера 
обслуживания 15.00% 52.14% 15.71% 3.57% 11.43% 2.14% 

100.00
% 

14. 14. Пенсионер 18.83% 43.05% 23.77% 3.14% 10.31% 0.90% 
100.00
% 

15. 15. 
Безработный 16.67% 33.33% 22.22% 11.11% 11.11% 5.56% 

100.00
% 

16. 16. 
Домохозяйка 10.00% 52.00% 32.00% 2.00% 4.00% 0.00% 

100.00
% 

17. 17. Работник 
культуры 27.27% 54.55% 13.64% 4.55% 0.00% 0.00% 

100.00
% 

18. 18. Сотрудник 
правоохранительн
ых органов 18.75% 25.00% 43.75% 0.00% 12.50% 0.00% 

100.00
% 

19. 19. Другое 16.67% 33.33% 41.67% 4.17% 4.17% 0.00% 
100.00
% 



#. Нет данных по 
переменной № 34 0.00% 66.67% 16.67% 0.00% 0.00% 16.67% 

100.00
% 

Итог по значениям 18.63% 46.13% 20.63% 3.75% 9.25% 1.63% 
100.00
% 

Вся выборка 18.63% 46.13% 20.63% 3.75% 9.25% 1.63% 
100.00
% 

 

Таблица 8 

  1. Место проживания 

3. Как Вы 
считаете, 
изменилась 
Ваша жизнь 
и жизнь 
Ваших 
близких за 
последнее 
время? 

1. 1. 
Старая 
часть 
города ( в 
т.ч. район 
больницы) 

2. 2. Полет и 
прилегающие 
улицы: 
Лаврентьева, 
Спортивная, 
Железнякова, 
Пацаева, 
район шк. № 
9, № 3 

3. 3. 
Гранитный 
и 
Парковая 

4. 4. 
Водники 

5. 5. 
Шереметьевский 

6. 6. 
Хлебниково 

7. 7. 
Павельцово 

8. 8. 
Центральный 

9. 9. 
Военный 
городок 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 1 

Вся 
выборка 

1. 1. 
Улучшилась 16.33% 25.10% 18.44% 20.00% 26.47% 9.09% 18.18% 28.57% 12.50% 20.83% 21.13% 

2. 2. Скорее 
улучшилась 38.78% 27.13% 34.04% 25.00% 17.65% 36.36% 27.27% 30.00% 4.17% 33.33% 29.88% 

3. 3. Не 
изменилась 34.01% 38.06% 39.01% 42.50% 50.00% 40.91% 27.27% 37.14% 66.67% 20.83% 38.63% 

4. 4. Скорее 
ухудшилась 8.16% 4.86% 4.96% 6.25% 5.88% 4.55% 18.18% 4.29% 4.17% 4.17% 5.75% 

5. 5. 
Ухудшилась 1.36% 1.62% 3.55% 5.00% 0.00% 4.55% 9.09% 0.00% 12.50% 8.33% 2.75% 

6. 6. 
Затрудняюсь 
ответить 1.36% 2.83% 0.00% 1.25% 0.00% 4.55% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.38% 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 3 0.00% 0.40% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.50% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 9 

  
9. Сегодня высказываются разные мнения о необходимости кадрового обновления 

властей. С каким из них Вы в большей степени согласны? 



31. Ваш пол 

1. 1. 
Городская 
власть 
нуждается в 
масштабном 
обновлении 

2. 2. В 
городской 
власти нужно 
заменить лишь 
отдельных 
руководителей 

3. 3. 
Кадровые 
перемены 
в 
городской 
власти 
сегодня 
не нужны 

4. 4. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 9 

Вся 
выборка 

1. 1. 
Мужской 45.83% 41.50% 39.11% 28.57% 45.28% 41.88% 

2. 2. 
Женский 52.38% 55.91% 60.44% 71.43% 47.17% 56.00% 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 31 1.79% 2.59% 0.44% 0.00% 7.55% 2.13% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 10 

  
9. Сегодня высказываются разные мнения о необходимости кадрового обновления 

властей. С каким из них Вы в большей степени согласны? 

33. 
Образование 

1. 1. 
Городская 
власть 
нуждается в 
масштабном 
обновлении 

2. 2. В 
городской 
власти нужно 
заменить лишь 
отдельных 
руководителей 

3. 3. 
Кадровые 
перемены 
в 
городской 
власти 
сегодня 
не нужны 

4. 4. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 9 

Вся 
выборка 

1. 1. Неполное 
среднее и 
среднее 16.90% 35.21% 36.62% 0.00% 11.27% 100.00% 

2. 2. Среднее 
специальное 20.83% 40.53% 31.06% 1.52% 6.06% 100.00% 

3. 3. 
Незаконченное 
высшее 10.98% 59.76% 20.73% 3.66% 4.88% 100.00% 

4. 4. Высшее 24.73% 45.09% 25.09% 0.00% 5.09% 100.00% 

#. Нет данных 
по 
переменной № 
33 22.22% 38.89% 28.70% 0.00% 10.19% 100.00% 

Вся выборка 21.00% 43.38% 28.13% 0.88% 6.63% 100.00% 

 

Таблица 11 



  
9. Сегодня высказываются разные мнения о необходимости кадрового обновления 

властей. С каким из них Вы в большей степени согласны? 

32. Ваш 
возраст 

1. 1. 
Городская 
власть 
нуждается в 
масштабном 
обновлении 

2. 2. В 
городской 
власти нужно 
заменить лишь 
отдельных 
руководителей 

3. 3. 
Кадровые 
перемены 
в 
городской 
власти 
сегодня 
не нужны 

4. 4. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 9 

Вся 
выборка 

1. 1. 18 - 24 8.93% 9.80% 11.11% 28.57% 16.98% 10.63% 

2. 2. 25-34 20.83% 17.58% 19.56% 0.00% 18.87% 18.75% 

3. 3. 35 - 44 20.24% 19.02% 12.89% 0.00% 13.21% 17.00% 

4. 4. 45 - 54 20.24% 20.46% 21.33% 14.29% 18.87% 20.50% 

5. 5. 55 и 
старше 29.76% 32.85% 34.67% 57.14% 30.19% 32.75% 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 32 0.00% 0.29% 0.44% 0.00% 1.89% 0.38% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

 

Таблица 13 

  
9. Сегодня высказываются разные мнения о необходимости кадрового обновления 

властей. С каким из них Вы в большей степени согласны? 

17. Если бы 
выборы 
состоялись в 
ближайшее 
воскресение, за 
какую партию 
Вы бы 
проголосовали? 

1. 1. 
Городская 
власть 
нуждается в 
масштабном 
обновлении 

2. 2. В 
городской 
власти нужно 
заменить лишь 
отдельных 
руководителей 

3. 3. 
Кадровые 
перемены 
в 
городской 
власти 
сегодня 
не нужны 

4. 4. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 9 

Вся 
выборка 

1. 1. 
Справедливая 
Россия 12.50% 57.50% 22.50% 0.00% 7.50% 100.00% 

2. 2. ЛДПР 37.50% 37.50% 9.38% 0.00% 15.63% 100.00% 

3. 3. Единая 
Россия 15.43% 45.65% 33.04% 0.87% 5.00% 100.00% 

4. 4. КПРФ 31.11% 33.33% 26.67% 4.44% 4.44% 100.00% 

5. 5. Патриоты 
России 28.57% 71.43% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

6. 6. Яблоко 55.56% 44.44% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

7. 7. Родина 16.67% 16.67% 33.33% 8.33% 25.00% 100.00% 



8. 8. Партия 
Дела 87.50% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

9. 9. Никому не 
верю 33.33% 33.33% 12.50% 0.00% 20.83% 100.00% 

10. 
10.Вычеркну 
всех 42.86% 33.33% 23.81% 0.00% 0.00% 100.00% 

11. 
11.Затрудняюсь 
ответить 21.11% 45.56% 26.67% 0.00% 6.67% 100.00% 

12. 12. Не 
скажу! 27.27% 43.18% 22.73% 0.00% 6.82% 100.00% 

#. Нет данных 
по переменной 
№ 17 25.00% 0.00% 37.50% 0.00% 37.50% 100.00% 

Вся выборка 21.00% 43.38% 28.13% 0.88% 6.63% 100.00% 

 

Таблица 14 

  
9. Сегодня высказываются разные мнения о необходимости кадрового обновления 

властей. С каким из них Вы в большей степени согласны? 

34. Сфера занятости 

1. 1. 
Городская 
власть 
нуждается в 
масштабном 
обновлении 

2. 2. В 
городской 
власти нужно 
заменить лишь 
отдельных 
руководителей 

3. 3. 
Кадровые 
перемены 
в 
городской 
власти 
сегодня 
не нужны 

4. 4. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 9 

Вся 
выборка 

1. 1. Менеджер 21.05% 44.74% 31.58% 0.00% 2.63% 100.00% 

2. 2. Промышленное 
производство - ИТР 12.50% 62.50% 25.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

3. 3. Промышленное 
производство - 
рабочий 20.83% 37.50% 25.00% 0.00% 16.67% 100.00% 

4. 4.ДНПП - ИТР 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

5. 5. ДНПП - рабочий 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

6. 6. Учащийся 13.64% 43.18% 27.27% 2.27% 13.64% 100.00% 

7. 7. 
Предприниматель 34.21% 47.37% 15.79% 0.00% 2.63% 100.00% 

8. 8. Медицинский 
работник 24.49% 38.78% 34.69% 0.00% 2.04% 100.00% 

9. 9. Преподаватель 15.79% 50.88% 26.32% 0.00% 7.02% 100.00% 

10. 10. Руководитель 
предприятия, 
организации 0.00% 44.44% 55.56% 0.00% 0.00% 100.00% 

11. 11. Сотрудник, 
учащийся МФТИ 8.33% 66.67% 25.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

12. 12. Работник 
администрации 27.78% 38.89% 33.33% 0.00% 0.00% 100.00% 



13. 13. Торговля или 
сфера обслуживания 20.00% 42.14% 32.14% 0.71% 5.00% 100.00% 

14. 14. Пенсионер 21.08% 43.05% 27.80% 1.79% 6.28% 100.00% 

15. 15. Безработный 22.22% 50.00% 11.11% 0.00% 16.67% 100.00% 

16. 16. Домохозяйка 18.00% 48.00% 30.00% 2.00% 2.00% 100.00% 

17. 17. Работник 
культуры 13.64% 27.27% 40.91% 0.00% 18.18% 100.00% 

18. 18. Сотрудник 
правоохранительных 
органов 25.00% 43.75% 12.50% 0.00% 18.75% 100.00% 

19. 19. Другое 37.50% 37.50% 12.50% 0.00% 12.50% 100.00% 

#. Нет данных по 
переменной № 34 50.00% 33.33% 0.00% 0.00% 16.67% 100.00% 

Итог по значениям 21.00% 43.38% 28.13% 0.88% 6.63% 100.00% 

Вся выборка 21.00% 43.38% 28.13% 0.88% 6.63% 100.00% 

 

Таблица 15 

  1. Место проживания 

9. Сегодня 
высказываются 
разные мнения 
о 
необходимости 
кадрового 
обновления 
властей. С 
каким из них 
Вы в большей 
степени 
согласны? 

1. 1. 
Старая 
часть 
города ( в 
т.ч. район 
больницы) 

2. 2. Полет и 
прилегающие 
улицы: 
Лаврентьева, 
Спортивная, 
Железнякова, 
Пацаева, 
район шк. № 
9, № 3 

3. 3. 
Гранитный 
и 
Парковая 

4. 4. 
Водники 

5. 5. 
Шереметьевский 

6. 6. 
Хлебниково 

7. 7. 
Павельцово 

8. 8. 
Центральный 

9. 9. 
Военный 
городок 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 1 

Вся 
выборка 

1. 1. Городская 
власть 
нуждается в 
масштабном 
обновлении 25.85% 16.19% 20.57% 20.00% 41.18% 36.36% 27.27% 18.57% 8.33% 20.83% 21.00% 

2. 2. В 
городской 
власти нужно 
заменить лишь 
отдельных 
руководителей 40.14% 44.13% 46.81% 47.50% 38.24% 31.82% 27.27% 41.43% 58.33% 37.50% 43.38% 

3. 3. Кадровые 
перемены в 
городской 
власти сегодня 
не нужны 27.89% 33.60% 26.24% 25.00% 14.71% 27.27% 36.36% 31.43% 8.33% 20.83% 28.13% 

4. 4. 
Затрудняюсь 
ответить 0.68% 0.40% 0.00% 1.25% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.88% 

#. Нет данных 
по переменной 
№ 9 5.44% 5.67% 6.38% 6.25% 5.88% 4.55% 9.09% 8.57% 8.33% 20.83% 6.63% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



 

Таблица 16 

14. Знаете ли Вы, что 14 
сентября будут выборы 
Главы города и депутатов 
Городского Совета 
депутатов? 

Количество 
объектов 

1. 1. Знаю 62.88% 

2. 2. Что-то слышал 22.13% 

3. 3. Не знаю 13.75% 

#. Нет данных по 
переменной № 14 1.25% 

Вся выборка 100.00% 

 

 

Таблица 18  

  

14. Знаете ли Вы, что 14 сентября будут выборы 
Главы города и депутатов Городского Совета 

депутатов? 

17. Если бы выборы 
состоялись в ближайшее 
воскресение, за какую 
партию Вы бы 
проголосовали? 

1. 1. 
Знаю 

2. 2. 
Что-то 
слышал 

3. 3. Не 
знаю 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 14 

Вся 
выборка 

1. 1. Справедливая Россия 80.00% 15.00% 5.00% 0.00% 100.00% 

2. 2. ЛДПР 50.00% 25.00% 15.63% 9.38% 100.00% 

3. 3. Единая Россия 69.13% 19.78% 10.22% 0.87% 100.00% 

4. 4. КПРФ 53.33% 33.33% 13.33% 0.00% 100.00% 

5. 5. Патриоты России 85.71% 0.00% 14.29% 0.00% 100.00% 

6. 6. Яблоко 88.89% 0.00% 11.11% 0.00% 100.00% 

7. 7. Родина 16.67% 50.00% 33.33% 0.00% 100.00% 

8. 8. Партия Дела 75.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 

9. 9. Никому не верю 50.00% 25.00% 25.00% 0.00% 100.00% 

10. 10.Вычеркну всех 42.86% 28.57% 28.57% 0.00% 100.00% 

11. 11.Затрудняюсь 
ответить 46.67% 30.00% 23.33% 0.00% 100.00% 

12. 12. Не скажу! 54.55% 27.27% 18.18% 0.00% 100.00% 

#. Нет данных по 
переменной № 17 50.00% 0.00% 12.50% 37.50% 100.00% 

Вся выборка 62.88% 22.13% 13.75% 1.25% 100.00% 

 

Таблица 19 

  1. Место проживания 



14. Знаете 
ли Вы, что 
14 сентября 
будут 
выборы 
Главы 
города и 
депутатов 
Городского 
Совета 
депутатов? 

1. 1. 
Старая 
часть 
города ( в 
т.ч. район 
больницы) 

2. 2. Полет и 
прилегающие 
улицы: 
Лаврентьева, 
Спортивная, 
Железнякова, 
Пацаева, 
район шк. № 
9, № 3 

3. 3. 
Гранитный 
и 
Парковая 

4. 4. 
Водники 

5. 5. 
Шереметьевский 

6. 6. 
Хлебниково 

7. 7. 
Павельцово 

8. 8. 
Центральный 

9. 9. 
Военный 
городок 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 1 

Вся 
выборка 

1. 1. Знаю 66.67% 64.37% 63.83% 66.25% 41.18% 59.09% 63.64% 64.29% 58.33% 41.67% 62.88% 

2. 2. Что-то 
слышал 19.73% 21.86% 23.40% 23.75% 35.29% 18.18% 27.27% 17.14% 8.33% 37.50% 22.13% 

3. 3. Не 
знаю 11.56% 13.36% 12.77% 7.50% 23.53% 22.73% 9.09% 17.14% 33.33% 8.33% 13.75% 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 14 2.04% 0.40% 0.00% 2.50% 0.00% 0.00% 0.00% 1.43% 0.00% 12.50% 1.25% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 20 

  
14. Знаете ли Вы, что 14 сентября будут выборы Главы 

города и депутатов Городского Совета депутатов? 

17. Если бы выборы 
состоялись в ближайшее 
воскресение, за какую 
партию Вы бы 
проголосовали? 

1. 1. 
Знаю 

2. 2. 
Что-то 
слышал 

3. 3. Не 
знаю 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 14 

Вся 
выборка 

1. 1. Справедливая Россия 6.36% 3.39% 1.82% 0.00% 5.00% 

2. 2. ЛДПР 3.18% 4.52% 4.55% 30.00% 4.00% 

3. 3. Единая Россия 63.22% 51.41% 42.73% 40.00% 57.50% 

4. 4. КПРФ 4.77% 8.47% 5.45% 0.00% 5.63% 

5. 5. Патриоты России 1.19% 0.00% 0.91% 0.00% 0.88% 

6. 6. Яблоко 1.59% 0.00% 0.91% 0.00% 1.13% 

7. 7. Родина 0.40% 3.39% 3.64% 0.00% 1.50% 

8. 8. Партия Дела 1.19% 0.00% 1.82% 0.00% 1.00% 

9. 9. Никому не верю 2.39% 3.39% 5.45% 0.00% 3.00% 

10. 10.Вычеркну всех 1.79% 3.39% 5.45% 0.00% 2.63% 

11. 11.Затрудняюсь 
ответить 8.35% 15.25% 19.09% 0.00% 11.25% 

12. 12. Не скажу! 4.77% 6.78% 7.27% 0.00% 5.50% 

#. Нет данных по 
переменной № 17 0.80% 0.00% 0.91% 30.00% 1.00% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 



 

Таблица 21 

  

14. Знаете ли Вы, что 14 сентября будут выборы 
Главы города и депутатов Городского Совета 

депутатов? 

34. Сфера занятости 
1. 1. 
Знаю 

2. 2. 
Что-то 
слышал 

3. 3. Не 
знаю 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 14 

Вся 
выборка 

1. 1. Менеджер 63.16% 21.05% 13.16% 2.63% 100.00% 

2. 2. Промышленное 
производство - ИТР 50.00% 25.00% 25.00% 0.00% 100.00% 

3. 3. Промышленное 
производство - рабочий 62.50% 8.33% 25.00% 4.17% 100.00% 

4. 4.ДНПП - ИТР 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

5. 5. ДНПП - рабочий 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

6. 6. Учащийся 54.55% 18.18% 25.00% 2.27% 100.00% 

7. 7. Предприниматель 60.53% 18.42% 21.05% 0.00% 100.00% 

8. 8. Медицинский 
работник 69.39% 22.45% 8.16% 0.00% 100.00% 

9. 9. Преподаватель 70.18% 22.81% 7.02% 0.00% 100.00% 

10. 10. Руководитель 
предприятия, организации 77.78% 22.22% 0.00% 0.00% 100.00% 

11. 11. Сотрудник, 
учащийся МФТИ 58.33% 33.33% 8.33% 0.00% 100.00% 

12. 12. Работник 
администрации 77.78% 11.11% 11.11% 0.00% 100.00% 

13. 13. Торговля или сфера 
обслуживания 52.14% 28.57% 19.29% 0.00% 100.00% 

14. 14. Пенсионер 72.65% 19.28% 6.73% 1.35% 100.00% 

15. 15. Безработный 55.56% 11.11% 33.33% 0.00% 100.00% 

16. 16. Домохозяйка 46.00% 40.00% 12.00% 2.00% 100.00% 

17. 17. Работник культуры 59.09% 22.73% 9.09% 9.09% 100.00% 

18. 18. Сотрудник 
правоохранительных 
органов 62.50% 31.25% 6.25% 0.00% 100.00% 

19. 19. Другое 54.17% 8.33% 37.50% 0.00% 100.00% 

#. Нет данных по 
переменной № 34 50.00% 16.67% 16.67% 16.67% 100.00% 

Итог по значениям 62.88% 22.13% 13.75% 1.25% 100.00% 

Вся выборка 62.88% 22.13% 13.75% 1.25% 100.00% 

 

Таблица 22 

  2. В общем, насколько Вы довольны сегодняшним положением дел в городе? 



14. Знаете 
ли Вы, что 
14 сентября 
будут 
выборы 
Главы 
города и 
депутатов 
Городского 
Совета 
депутатов? 

1. 1. 
Безусловно 
доволен 

2. 2. 
Скорее 
доволен 

3. 3. 
Скорее 
недоволен 

4. 4. 
Безусловно 
недоволен 

5. 5. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 2 

Вся 
выборка 

1. 1. Знаю 23.46% 45.53% 17.30% 3.58% 8.55% 1.59% 100.00% 

2. 2. Что-то 
слышал 9.60% 49.72% 30.51% 1.69% 7.91% 0.56% 100.00% 

3. 3. Не 
знаю 12.73% 42.73% 20.00% 8.18% 15.45% 0.91% 100.00% 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 14 0.00% 50.00% 20.00% 0.00% 0.00% 30.00% 100.00% 

Вся выборка 18.63% 46.13% 20.63% 3.75% 9.25% 1.63% 100.00% 

 

Таблица 23 

15. Вы будете участвовать в 
выборах? 

Количество 
объектов 

1. 1. Точно пойду 36.50% 

2. 2. Скорее всего, пойду 34.75% 

3. 3. Скорее всего, не пойду 13.38% 

4. 4. Точно, не пойду. 6.25% 

5. 5. Не скажу 0.50% 

6. 6. Затрудняюсь ответить 7.75% 

#. Нет данных по 
переменной № 15 0.88% 

Вся выборка 100.00% 

 

Таблица 24 

  15. Вы будете участвовать в выборах? 

17. Если бы выборы 
состоялись в ближайшее 
воскресение, за какую 
партию Вы бы 
проголосовали? 

1. 1. 
Точно 
пойду 

2. 2. 
Скорее 
всего, 
пойду 

3. 3. 
Скорее 
всего, 
не 
пойду 

4. 4. 
Точно, 
не 
пойду. 

5. 5. Не 
скажу 

6. 6. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 15 

Вся 
выборка 

1. 1. Справедливая 
Россия 60.00% 32.50% 5.00% 0.00% 0.00% 2.50% 0.00% 100.00% 

2. 2. ЛДПР 31.25% 37.50% 9.38% 12.50% 0.00% 6.25% 3.13% 100.00% 

3. 3. Единая Россия 40.22% 37.17% 11.30% 4.57% 0.00% 5.87% 0.87% 100.00% 



4. 4. КПРФ 44.44% 35.56% 13.33% 0.00% 0.00% 6.67% 0.00% 100.00% 

5. 5. Патриоты России 42.86% 28.57% 0.00% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

6. 6. Яблоко 55.56% 22.22% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

7. 7. Родина 16.67% 16.67% 50.00% 8.33% 0.00% 8.33% 0.00% 100.00% 

8. 8. Партия Дела 25.00% 50.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

9. 9. Никому не верю 25.00% 29.17% 20.83% 8.33% 0.00% 16.67% 0.00% 100.00% 

10. 10.Вычеркну всех 33.33% 14.29% 33.33% 14.29% 0.00% 4.76% 0.00% 100.00% 

11. 11.Затрудняюсь 
ответить 17.78% 26.67% 18.89% 13.33% 1.11% 22.22% 0.00% 100.00% 

12. 12. Не скажу! 22.73% 43.18% 15.91% 6.82% 4.55% 6.82% 0.00% 100.00% 

#. Нет данных по 
переменной № 17 25.00% 37.50% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 25.00% 100.00% 

Вся выборка 36.50% 34.75% 13.38% 6.25% 0.50% 7.75% 0.88% 100.00% 

 

Таблица 26 

  2. В общем, насколько Вы довольны сегодняшним положением дел в городе? 

15. Вы 
будете 
участвовать 
в выборах? 

1. 1. 
Безусловно 
доволен 

2. 2. 
Скорее 
доволен 

3. 3. 
Скорее 
недоволен 

4. 4. 
Безусловно 
недоволен 

5. 5. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 2 

Вся 
выборка 

1. 1. Точно 
пойду 30.82% 44.52% 14.73% 4.79% 3.42% 1.71% 100.00% 

2. 2. Скорее 
всего, пойду 15.11% 53.60% 19.06% 1.80% 9.71% 0.72% 100.00% 

3. 3. Скорее 
всего, не 
пойду 2.80% 41.12% 28.97% 6.54% 17.76% 2.80% 100.00% 

4. 4. Точно, 
не пойду. 18.00% 36.00% 30.00% 8.00% 6.00% 2.00% 100.00% 

5. 5. Не 
скажу 0.00% 25.00% 50.00% 0.00% 25.00% 0.00% 100.00% 

6. 6. 
Затрудняюсь 
ответить 6.45% 38.71% 32.26% 0.00% 22.58% 0.00% 100.00% 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 15 14.29% 42.86% 14.29% 0.00% 0.00% 28.57% 100.00% 

Вся выборка 18.63% 46.13% 20.63% 3.75% 9.25% 1.63% 100.00% 

 

Таблица 27 

  15. Вы будете участвовать в выборах? 



32. Ваш возраст 

1. 1. 
Точно 
пойду 

2. 2. 
Скорее 
всего, 
пойду 

3. 3. 
Скорее 
всего, 
не 
пойду 

4. 4. 
Точно, 
не 
пойду. 

5. 5. 
Не 
скажу 

6. 6. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 15 

Вся 
выборка 

1. 1. 18 - 24 18.82% 29.41% 23.53% 14.12% 1.18% 12.94% 0.00% 100.00% 

2. 2. 25-34 32.67% 36.67% 14.67% 8.00% 0.67% 6.67% 0.67% 100.00% 

3. 3. 35 - 44 36.03% 39.71% 11.03% 6.62% 0.00% 5.15% 1.47% 100.00% 

4. 4. 45 - 54 33.54% 30.49% 15.24% 6.10% 1.22% 12.80% 0.61% 100.00% 

5. 5. 55 и старше 46.95% 35.88% 9.16% 2.67% 0.00% 4.58% 0.76% 100.00% 

#. Нет данных по 
переменной № 32 0.00% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 100.00% 

Вся выборка 36.50% 34.75% 13.38% 6.25% 0.50% 7.75% 0.88% 100.00% 

 

Таблица 28 

  15. Вы будете участвовать в выборах? 

33. Образование 

1. 1. 
Точно 
пойду 

2. 2. 
Скорее 
всего, 
пойду 

3. 3. 
Скорее 
всего, 
не 
пойду 

4. 4. 
Точно, 
не 
пойду. 

5. 5. Не 
скажу 

6. 6. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 15 

Вся 
выборка 

1. 1. Неполное 
среднее и среднее 6.51% 5.40% 14.95% 20.00% 0.00% 17.74% 0.00% 8.88% 

2. 2. Среднее 
специальное 28.42% 36.33% 28.97% 38.00% 25.00% 41.94% 42.86% 33.00% 

3. 3. Незаконченное 
высшее 7.19% 15.83% 6.54% 4.00% 0.00% 12.90% 0.00% 10.25% 

4. 4. Высшее 44.86% 29.86% 27.10% 28.00% 0.00% 25.81% 28.57% 34.38% 

#. Нет данных по 
переменной № 33 13.01% 12.59% 22.43% 10.00% 75.00% 1.61% 28.57% 13.50% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 29 

  15. Вы будете участвовать в выборах? 

34. Сфера занятости 

1. 1. 
Точно 
пойду 

2. 2. 
Скорее 
всего, 
пойду 

3. 3. 
Скорее 
всего, 
не 
пойду 

4. 4. 
Точно, 
не 
пойду. 

5. 5. 
Не 
скажу 

6. 6. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 15 

Вся 
выборка 

1. 1. Менеджер 34.21% 36.84% 21.05% 2.63% 0.00% 5.26% 0.00% 100.00% 

2. 2. Промышленное 
производство - ИТР 75.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 



3. 3. Промышленное 
производство - рабочий 20.83% 37.50% 8.33% 16.67% 4.17% 4.17% 8.33% 100.00% 

4. 4.ДНПП - ИТР 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100.00% 

5. 5. ДНПП - рабочий 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

6. 6. Учащийся 20.45% 25.00% 27.27% 9.09% 2.27% 15.91% 0.00% 100.00% 

7. 7. Предприниматель 44.74% 31.58% 10.53% 7.89% 0.00% 5.26% 0.00% 100.00% 

8. 8. Медицинский 
работник 32.65% 36.73% 16.33% 6.12% 0.00% 8.16% 0.00% 100.00% 

9. 9. Преподаватель 38.60% 38.60% 8.77% 5.26% 0.00% 7.02% 1.75% 100.00% 

10. 10. Руководитель 
предприятия, 
организации 66.67% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

11. 11. Сотрудник, 
учащийся МФТИ 41.67% 41.67% 0.00% 0.00% 8.33% 8.33% 0.00% 100.00% 

12. 12. Работник 
администрации 61.11% 5.56% 11.11% 11.11% 0.00% 11.11% 0.00% 100.00% 

13. 13. Торговля или 
сфера обслуживания 24.29% 37.14% 13.57% 10.00% 0.00% 15.00% 0.00% 100.00% 

14. 14. Пенсионер 44.84% 38.12% 8.97% 2.24% 0.00% 4.93% 0.90% 100.00% 

15. 15. Безработный 38.89% 27.78% 22.22% 5.56% 5.56% 0.00% 0.00% 100.00% 

16. 16. Домохозяйка 26.00% 32.00% 28.00% 4.00% 0.00% 10.00% 0.00% 100.00% 

17. 17. Работник 
культуры 45.45% 31.82% 4.55% 9.09% 0.00% 4.55% 4.55% 100.00% 

18. 18. Сотрудник 
правоохранительных 
органов 37.50% 50.00% 6.25% 6.25% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

19. 19. Другое 37.50% 20.83% 20.83% 20.83% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

#. Нет данных по 
переменной № 34 16.67% 50.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 100.00% 

Итог по значениям 36.50% 34.75% 13.38% 6.25% 0.50% 7.75% 0.88% 100.00% 

Вся выборка 36.50% 34.75% 13.38% 6.25% 0.50% 7.75% 0.88% 100.00% 

Таблица 30  

11. Как Вы относитесь к 
властям - Путин В. В. 

Количество 
объектов 

1. 1. Доверяю 67.38% 

2. 2. Скорее доверяю 18.00% 

3. 3. Скорее не доверяю 6.63% 

4. 4. Не доверяю 3.88% 

5. 5. Затрудняюсь ответить 2.38% 

#. Нет данных по 
переменной № 11 1.75% 

Вся выборка 100.00% 

 

Таблица 31 



12. Как Вы относитесь к 
властям - Воробьев А. Ю. 

Количество 
объектов 

1. 1. Доверяю 33.50% 

2. 2. Скорее доверяю 30.25% 

3. 3. Скорее не доверяю 13.38% 

4. 4. Не доверяю 5.13% 

5. 5. Затрудняюсь ответить 15.00% 

#. Нет данных по 
переменной № 12 2.75% 

Вся выборка 100.00% 

 

Таблица 32 

13. Как Вы относитесь к 
властям - Троицкий О. И. 

Количество 
объектов 

1. 1. Доверяю 56.00% 

2. 2. Скорее доверяю 24.63% 

3. 3. Скорее не доверяю 5.88% 

4. 4. Не доверяю 5.50% 

5. 5. Затрудняюсь ответить 4.88% 

#. Нет данных по 
переменной № 13 3.13% 

Вся выборка 100.00% 

 

Таблица 33 

  13. Как Вы относитесь к властям - Троицкий О. И. 

32. Ваш возраст 
1. 1. 
Доверяю 

2. 2. 
Скорее 
доверяю 

3. 3. 
Скорее 
не 
доверяю 

4. 4. Не 
доверяю 

5. 5. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 13 

Вся 
выборка 

1. 1. 18 - 24 9.60% 9.64% 19.15% 6.82% 12.82% 24.00% 10.63% 

2. 2. 25-34 16.52% 23.35% 17.02% 20.45% 30.77% 4.00% 18.75% 

3. 3. 35 - 44 18.53% 17.26% 14.89% 20.45% 7.69% 0.00% 17.00% 

4. 4. 45 - 54 21.43% 21.83% 17.02% 9.09% 17.95% 24.00% 20.50% 

5. 5. 55 и старше 33.48% 27.92% 31.91% 43.18% 30.77% 44.00% 32.75% 

#. Нет данных по 
переменной № 
32 0.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.00% 0.38% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 34 

  13. Как Вы относитесь к властям - Троицкий О. И. 



33. Образование 
1. 1. 
Доверяю 

2. 2. 
Скорее 
доверяю 

3. 3. 
Скорее 
не 
доверяю 

4. 4. Не 
доверяю 

5. 5. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 13 

Вся 
выборка 

1. 1. Неполное 
среднее и 
среднее 9.15% 11.17% 6.38% 2.27% 10.26% 0.00% 8.88% 

2. 2. Среднее 
специальное 34.15% 37.06% 40.43% 22.73% 23.08% 0.00% 33.00% 

3. 3. 
Незаконченное 
высшее 10.94% 12.69% 10.64% 2.27% 0.00% 8.00% 10.25% 

4. 4. Высшее 32.14% 30.46% 27.66% 70.45% 61.54% 12.00% 34.38% 

#. Нет данных по 
переменной № 
33 13.62% 8.63% 14.89% 2.27% 5.13% 80.00% 13.50% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 35 

  13. Как Вы относитесь к властям - Троицкий О. И. 

34. Сфера занятости 
1. 1. 
Доверяю 

2. 2. 
Скорее 
доверяю 

3. 3. 
Скорее 
не 
доверяю 

4. 4. Не 
доверяю 

5. 5. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 13 

Вся 
выборка 

1. 1. Менеджер 65.79% 23.68% 2.63% 5.26% 2.63% 0.00% 100.00% 

2. 2. Промышленное 
производство - ИТР 37.50% 37.50% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 100.00% 

3. 3. Промышленное 
производство - 
рабочий 41.67% 33.33% 16.67% 0.00% 0.00% 8.33% 100.00% 

4. 4.ДНПП - ИТР 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

5. 5. ДНПП - рабочий 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 100.00% 

6. 6. Учащийся 65.91% 13.64% 9.09% 0.00% 6.82% 4.55% 100.00% 

7. 7. 
Предприниматель 52.63% 28.95% 2.63% 10.53% 5.26% 0.00% 100.00% 

8. 8. Медицинский 
работник 71.43% 14.29% 2.04% 10.20% 2.04% 0.00% 100.00% 

9. 9. Преподаватель 56.14% 33.33% 1.75% 1.75% 5.26% 1.75% 100.00% 

10. 10. Руководитель 
предприятия, 
организации 66.67% 11.11% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 100.00% 

11. 11. Сотрудник, 
учащийся МФТИ 50.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 100.00% 

12. 12. Работник 
администрации 44.44% 33.33% 11.11% 5.56% 5.56% 0.00% 100.00% 



13. 13. Торговля или 
сфера обслуживания 60.71% 27.14% 4.29% 3.57% 4.29% 0.00% 100.00% 

14. 14. Пенсионер 58.30% 20.63% 6.73% 6.28% 4.93% 3.14% 100.00% 

15. 15. Безработный 61.11% 22.22% 11.11% 0.00% 0.00% 5.56% 100.00% 

16. 16. Домохозяйка 42.00% 36.00% 2.00% 4.00% 6.00% 10.00% 100.00% 

17. 17. Работник 
культуры 59.09% 22.73% 4.55% 9.09% 0.00% 4.55% 100.00% 

18. 18. Сотрудник 
правоохранительных 
органов 37.50% 12.50% 18.75% 18.75% 12.50% 0.00% 100.00% 

19. 19. Другое 16.67% 33.33% 12.50% 16.67% 20.83% 0.00% 100.00% 

#. Нет данных по 
переменной № 34 33.33% 33.33% 16.67% 0.00% 0.00% 16.67% 100.00% 

Итог по значениям 56.00% 24.63% 5.88% 5.50% 4.88% 3.13% 100.00% 

Вся выборка 56.00% 24.63% 5.88% 5.50% 4.88% 3.13% 100.00% 

 

Таблица 36 

  13. Как Вы относитесь к властям - Троицкий О. И. 

17. Если бы 
выборы 
состоялись в 
ближайшее 
воскресение, за 
какую партию Вы 
бы 
проголосовали? 

1. 1. 
Доверяю 

2. 2. 
Скорее 
доверяю 

3. 3. 
Скорее 
не 
доверяю 

4. 4. Не 
доверяю 

5. 5. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 13 

Вся 
выборка 

1. 1. 
Справедливая 
Россия 47.50% 22.50% 12.50% 12.50% 2.50% 2.50% 100.00% 

2. 2. ЛДПР 34.38% 18.75% 21.88% 12.50% 6.25% 6.25% 100.00% 

3. 3. Единая 
Россия 67.39% 23.48% 3.04% 1.96% 2.39% 1.74% 100.00% 

4. 4. КПРФ 40.00% 22.22% 4.44% 13.33% 8.89% 11.11% 100.00% 

5. 5. Патриоты 
России 28.57% 14.29% 14.29% 14.29% 28.57% 0.00% 100.00% 

6. 6. Яблоко 0.00% 22.22% 11.11% 33.33% 22.22% 11.11% 100.00% 

7. 7. Родина 25.00% 33.33% 16.67% 0.00% 0.00% 25.00% 100.00% 

8. 8. Партия Дела 0.00% 37.50% 0.00% 37.50% 12.50% 12.50% 100.00% 

9. 9. Никому не 
верю 37.50% 37.50% 4.17% 8.33% 12.50% 0.00% 100.00% 

10. 10.Вычеркну 
всех 33.33% 19.05% 23.81% 9.52% 14.29% 0.00% 100.00% 

11. 
11.Затрудняюсь 
ответить 53.33% 25.56% 3.33% 6.67% 8.89% 2.22% 100.00% 

12. 12. Не скажу! 45.45% 36.36% 9.09% 4.55% 4.55% 0.00% 100.00% 

#. Нет данных по 
переменной № 
17 12.50% 25.00% 25.00% 12.50% 0.00% 25.00% 100.00% 

Вся выборка 56.00% 24.63% 5.88% 5.50% 4.88% 3.13% 100.00% 

 



 

 

Таблица 44 

  16. Если бы выборы состоялись в ближайшее воскресение, за кого из кандидатов в Главы Вы бы проголосовали? 

33. 
Образование 

1. 1. 
Андрианов 
В. А. 

2. 2. 
Артамонов 
Д. А. 

3. 3. 
Кузнецова 
Н. М. 

4. 4. 
Розанов 
А. К. 

5. 5. 
Симоненко 
Е. Б. 

6. 6. 
Троицкий 
О. И. 

7. 7. 
Трушин 
Е. Г. 

8. 8. Ни 
за кого 

9. 9.Не 
скажу 

10. 10. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 16 

Вся 
выборка 

1. 1. Неполное 
среднее и 
среднее 0.00% 0.00% 8.00% 12.50% 0.00% 9.52% 3.45% 9.09% 13.16% 8.85% 0.00% 8.88% 

2. 2. Среднее 
специальное 25.00% 42.86% 4.00% 0.00% 22.22% 35.52% 24.14% 36.36% 31.58% 37.17% 0.00% 33.00% 

3. 3. 
Незаконченное 
высшее 8.33% 0.00% 16.00% 6.25% 0.00% 11.71% 10.34% 9.09% 7.89% 7.08% 0.00% 10.25% 

4. 4. Высшее 41.67% 50.00% 52.00% 56.25% 44.44% 31.35% 31.03% 36.36% 31.58% 36.28% 71.43% 34.38% 

#. Нет данных 
по 
переменной № 
33 25.00% 7.14% 20.00% 25.00% 33.33% 11.90% 31.03% 9.09% 15.79% 10.62% 28.57% 13.50% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 45 

  16. Если бы выборы состоялись в ближайшее воскресение, за кого из кандидатов в Главы Вы бы проголосовали? 

32. Ваш 
возраст 

1. 1. 
Андрианов 
В. А. 

2. 2. 
Артамонов 
Д. А. 

3. 3. 
Кузнецова 
Н. М. 

4. 4. 
Розанов 
А. К. 

5. 5. 
Симоненко 
Е. Б. 

6. 6. 
Троицкий 
О. И. 

7. 7. 
Трушин 
Е. Г. 

8. 8. 
Ни за 
кого 

9. 
9.Не 
скажу 

10. 10. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 16 

Вся 
выборка 

1. 1. 18 - 24 1.18% 3.53% 8.24% 4.71% 1.18% 57.65% 0.00% 3.53% 5.88% 14.12% 0.00% 100.00% 

2. 2. 25-34 2.00% 0.00% 2.67% 0.67% 0.67% 62.67% 3.33% 5.33% 2.67% 18.00% 2.00% 100.00% 

3. 3. 35 - 44 0.00% 2.21% 2.21% 2.94% 0.00% 61.03% 4.41% 5.15% 5.88% 15.44% 0.74% 100.00% 

4. 4. 45 - 54 0.61% 1.83% 1.22% 1.83% 1.83% 66.46% 5.49% 3.05% 3.05% 14.63% 0.00% 100.00% 

5. 5. 55 и 
старше 2.67% 1.91% 3.44% 1.53% 1.53% 63.74% 3.44% 3.82% 6.11% 11.07% 0.76% 100.00% 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 32 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33% 100.00% 

Вся выборка 1.50% 1.75% 3.13% 2.00% 1.13% 63.00% 3.62% 4.13% 4.75% 14.12% 0.88% 100.00% 

 

Таблица 46 

 



  16. Если бы выборы состоялись в ближайшее воскресение, за кого из кандидатов в Главы Вы бы проголосовали? 

34. Сфера занятости 

1. 1. 
Андрианов 
В. А. 

2. 2. 
Артамонов 
Д. А. 

3. 3. 
Кузнецова 
Н. М. 

4. 4. 
Розанов 
А. К. 

5. 5. 
Симоненко 
Е. Б. 

6. 6. 
Троицкий 
О. И. 

7. 7. 
Трушин 
Е. Г. 

8. 8. 
Ни за 
кого 

9. 9.Не 
скажу 

10. 10. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 16 

Вся 
выборка 

1. 1. Менеджер 0.00% 2.63% 2.63% 0.00% 2.63% 78.95% 2.63% 5.26% 0.00% 5.26% 0.00% 100.00% 

2. 2. Промышленное 
производство - ИТР 0.00% 0.00% 37.50% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 100.00% 

3. 3. Промышленное 
производство - 
рабочий 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.17% 54.17% 4.17% 8.33% 8.33% 12.50% 4.17% 100.00% 

4. 4.ДНПП - ИТР 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

5. 5. ДНПП - рабочий 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

6. 6. Учащийся 2.27% 4.55% 4.55% 4.55% 0.00% 52.27% 4.55% 2.27% 11.36% 13.64% 0.00% 100.00% 

7. 7. 
Предприниматель 5.26% 0.00% 5.26% 2.63% 0.00% 57.89% 7.89% 0.00% 2.63% 18.42% 0.00% 100.00% 

8. 8. Медицинский 
работник 2.04% 0.00% 0.00% 2.04% 0.00% 73.47% 4.08% 2.04% 2.04% 14.29% 0.00% 100.00% 

9. 9. Преподаватель 0.00% 1.75% 1.75% 0.00% 0.00% 71.93% 1.75% 3.51% 1.75% 15.79% 1.75% 100.00% 

10. 10. Руководитель 
предприятия, 
организации 0.00% 0.00% 11.11% 11.11% 0.00% 55.56% 11.11% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 100.00% 

11. 11. Сотрудник, 
учащийся МФТИ 0.00% 8.33% 33.33% 0.00% 0.00% 33.33% 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 8.33% 100.00% 

12. 12. Работник 
администрации 5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 61.11% 11.11% 11.11% 0.00% 11.11% 0.00% 100.00% 

13. 13. Торговля или 
сфера обслуживания 0.71% 2.86% 1.43% 0.71% 0.71% 69.29% 1.43% 4.29% 3.57% 13.57% 1.43% 100.00% 

14. 14. Пенсионер 2.24% 1.79% 3.14% 1.35% 1.79% 61.43% 4.04% 4.04% 7.17% 12.56% 0.45% 100.00% 

15. 15. Безработный 5.56% 0.00% 0.00% 5.56% 0.00% 55.56% 0.00% 5.56% 5.56% 22.22% 0.00% 100.00% 

16. 16. Домохозяйка 0.00% 0.00% 4.00% 2.00% 2.00% 68.00% 4.00% 4.00% 2.00% 14.00% 0.00% 100.00% 

17. 17. Работник 
культуры 0.00% 4.55% 0.00% 4.55% 4.55% 63.64% 0.00% 0.00% 4.55% 18.18% 0.00% 100.00% 

18. 18. Сотрудник 
правоохранительных 
органов 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 56.25% 0.00% 0.00% 6.25% 37.50% 0.00% 100.00% 

19. 19. Другое 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 37.50% 0.00% 16.67% 4.17% 33.33% 0.00% 100.00% 

#. Нет данных по 
переменной № 34 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 33.33% 16.67% 0.00% 16.67% 0.00% 16.67% 100.00% 

Итог по значениям 1.50% 1.75% 3.13% 2.00% 1.13% 63.00% 3.62% 4.13% 4.75% 14.12% 0.88% 100.00% 

Вся выборка 1.50% 1.75% 3.13% 2.00% 1.13% 63.00% 3.62% 4.13% 4.75% 14.12% 0.88% 100.00% 

 

Таблица 48 

17. Если бы выборы 
состоялись в ближайшее 
воскресение, за какую 
партию Вы бы 
проголосовали? 

Количество 
объектов 

1. 1. Справедливая Россия 5.00% 

2. 2. ЛДПР 4.00% 

3. 3. Единая Россия 57.50% 



4. 4. КПРФ 5.63% 

5. 5. Патриоты России 0.88% 

6. 6. Яблоко 1.13% 

7. 7. Родина 1.50% 

8. 8. Партия Дела 1.00% 

9. 9. Никому не верю 3.00% 

10. 10.Вычеркну всех 2.63% 

11. 11.Затрудняюсь ответить 11.25% 

12. 12. Не скажу! 5.50% 

#. Нет данных по 
переменной № 17 1.00% 

Вся выборка 100.00% 

 

Таблица 49 

  16. Если бы выборы состоялись в ближайшее воскресение, за кого из кандидатов в Главы Вы бы проголосовали? 

17. Если бы 
выборы 
состоялись в 
ближайшее 
воскресение, за 
какую партию 
Вы бы 
проголосовали? 

1. 1. 
Андрианов 
В. А. 

2. 2. 
Артамонов 
Д. А. 

3. 3. 
Кузнецова 
Н. М. 

4. 4. 
Розанов 
А. К. 

5. 5. 
Симоненко 
Е. Б. 

6. 6. 
Троицкий 
О. И. 

7. 7. 
Трушин 
Е. Г. 

8. 8. 
Ни за 
кого 

9. 9.Не 
скажу 

10. 10. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 16 

Вся 
выборка 

1. 1. 
Справедливая 
Россия 7.50% 12.50% 2.50% 0.00% 2.50% 40.00% 10.00% 0.00% 7.50% 17.50% 0.00% 100.00% 

2. 2. ЛДПР 0.00% 0.00% 9.38% 0.00% 0.00% 34.38% 6.25% 6.25% 15.63% 28.13% 0.00% 100.00% 

3. 3. Единая 
Россия 0.87% 1.30% 1.30% 0.87% 0.65% 82.83% 3.04% 1.52% 0.65% 6.74% 0.22% 100.00% 

4. 4. КПРФ 0.00% 0.00% 26.67% 4.44% 0.00% 40.00% 0.00% 2.22% 8.89% 15.56% 2.22% 100.00% 

5. 5. Патриоты 
России 0.00% 0.00% 0.00% 28.57% 0.00% 42.86% 0.00% 14.29% 14.29% 0.00% 0.00% 100.00% 

6. 6. Яблоко 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 11.11% 22.22% 11.11% 11.11% 11.11% 22.22% 0.00% 100.00% 

7. 7. Родина 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 16.67% 25.00% 33.33% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 100.00% 

8. 8. Партия 
Дела 0.00% 0.00% 0.00% 62.50% 12.50% 0.00% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

9. 9. Никому не 
верю 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 45.83% 0.00% 29.17% 8.33% 16.67% 0.00% 100.00% 

10. 
10.Вычеркну 
всех 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 38.10% 0.00% 28.57% 0.00% 33.33% 0.00% 100.00% 

11. 
11.Затрудняюсь 
ответить 0.00% 0.00% 0.00% 2.22% 1.11% 43.33% 1.11% 4.44% 4.44% 40.00% 3.33% 100.00% 

12. 12. Не 
скажу! 6.82% 2.27% 2.27% 2.27% 0.00% 25.00% 2.27% 4.55% 34.09% 20.45% 0.00% 100.00% 

#. Нет данных 
по переменной 
№ 17 12.50% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 12.50% 12.50% 0.00% 0.00% 25.00% 100.00% 

Вся выборка 1.50% 1.75% 3.13% 2.00% 1.13% 63.00% 3.62% 4.13% 4.75% 14.12% 0.88% 100.00% 

 

Таблица 50 



  17. Если бы выборы состоялись в ближайшее воскресение, за какую партию Вы бы проголосовали? 

32. Ваш 
возраст 

1. 1. 
Справедливая 
Россия 

2. 2. 
ЛДПР 

3. 3. 
Единая 
Россия 

4. 4. 
КПРФ 

5. 5. 
Патриоты 
России 

6. 6. 
Яблоко 

7. 7. 
Родина 

8. 8. 
Партия 
Дела 

9. 9. 
Никому 
не верю 

10. 
10.Вычеркну 
всех 

11. 
11.Затрудняюсь 
ответить 

12. 12. 
Не 
скажу! 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 17 

Вся 
выборка 

1. 1. 18 - 24 12.50% 25.00% 9.57% 11.11% 14.29% 11.11% 8.33% 0.00% 0.00% 19.05% 13.33% 6.82% 12.50% 10.63% 

2. 2. 25-34 7.50% 18.75% 21.52% 11.11% 14.29% 11.11% 16.67% 0.00% 16.67% 23.81% 14.44% 20.45% 25.00% 18.75% 

3. 3. 35 - 44 20.00% 12.50% 18.26% 8.89% 0.00% 33.33% 16.67% 25.00% 20.83% 4.76% 17.78% 13.64% 12.50% 17.00% 

4. 4. 45 - 54 15.00% 15.63% 21.30% 17.78% 0.00% 22.22% 16.67% 37.50% 16.67% 28.57% 24.44% 15.91% 12.50% 20.50% 

5. 5. 55 и 
старше 45.00% 28.13% 29.13% 51.11% 71.43% 22.22% 41.67% 37.50% 45.83% 23.81% 30.00% 40.91% 25.00% 32.75% 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 32 0.00% 0.00% 0.22% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.27% 12.50% 0.38% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 51 

  17. Если бы выборы состоялись в ближайшее воскресение, за какую партию Вы бы проголосовали? 

31. Ваш пол 

1. 1. 
Справедливая 
Россия 

2. 2. 
ЛДПР 

3. 3. 
Единая 
Россия 

4. 4. 
КПРФ 

5. 5. 
Патриоты 
России 

6. 6. 
Яблоко 

7. 7. 
Родина 

8. 8. 
Партия 
Дела 

9. 9. 
Никому 
не верю 

10. 
10.Вычеркну 
всех 

11. 
11.Затрудняюсь 
ответить 

12. 12. 
Не 
скажу! 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 17 

Вся 
выборка 

1. 1. 
Мужской 30.00% 62.50% 41.09% 46.67% 42.86% 44.44% 33.33% 75.00% 33.33% 57.14% 31.11% 56.82% 37.50% 41.88% 

2. 2. 
Женский 70.00% 37.50% 57.61% 51.11% 57.14% 55.56% 66.67% 25.00% 62.50% 38.10% 65.56% 34.09% 50.00% 56.00% 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 31 0.00% 0.00% 1.30% 2.22% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.17% 4.76% 3.33% 9.09% 12.50% 2.13% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 52 

  17. Если бы выборы состоялись в ближайшее воскресение, за какую партию Вы бы проголосовали? 

34. Сфера занятости 

1. 1. 
Справедливая 
Россия 

2. 2. 
ЛДПР 

3. 3. 
Единая 
Россия 

4. 4. 
КПРФ 

5. 5. 
Патриоты 
России 

6. 6. 
Яблоко 

7. 7. 
Родина 

8. 8. 
Партия 
Дела 

9. 9. 
Никому 
не 
верю 

10. 
10.Вычеркну 
всех 

11. 
11.Затрудняюсь 
ответить 

12. 12. 
Не 
скажу! 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 17 

Вся 
выборка 

1. 1. Менеджер 5.26% 7.89% 71.05% 2.63% 0.00% 5.26% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.26% 2.63% 0.00% 100.00% 



2. 2. Промышленное 
производство - ИТР 0.00% 12.50% 62.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.50% 0.00% 12.50% 0.00% 100.00% 

3. 3. Промышленное 
производство - 
рабочий 0.00% 0.00% 66.67% 0.00% 4.17% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 8.33% 4.17% 8.33% 100.00% 

4. 4.ДНПП - ИТР 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

5. 5. ДНПП - рабочий 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

6. 6. Учащийся 4.55% 11.36% 54.55% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.27% 18.18% 6.82% 2.27% 100.00% 

7. 7. 
Предприниматель 2.63% 0.00% 47.37% 10.53% 2.63% 0.00% 0.00% 5.26% 5.26% 5.26% 7.89% 13.16% 0.00% 100.00% 

8. 8. Медицинский 
работник 2.04% 2.04% 61.22% 0.00% 0.00% 4.08% 0.00% 0.00% 2.04% 0.00% 24.49% 2.04% 2.04% 100.00% 

9. 9. Преподаватель 8.77% 0.00% 63.16% 3.51% 0.00% 1.75% 0.00% 0.00% 3.51% 0.00% 17.54% 1.75% 0.00% 100.00% 

10. 10. Руководитель 
предприятия, 
организации 0.00% 0.00% 55.56% 22.22% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

11. 11. Сотрудник, 
учащийся МФТИ 0.00% 0.00% 33.33% 58.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 0.00% 100.00% 

12. 12. Работник 
администрации 0.00% 5.56% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.56% 5.56% 11.11% 5.56% 0.00% 100.00% 

13. 13. Торговля или 
сфера обслуживания 4.29% 4.29% 68.57% 0.71% 0.71% 0.00% 2.86% 0.00% 2.86% 2.86% 9.29% 3.57% 0.00% 100.00% 

14. 14. Пенсионер 8.07% 4.48% 48.88% 8.07% 1.35% 0.90% 2.24% 1.79% 4.04% 1.79% 10.31% 7.17% 0.90% 100.00% 

15. 15. Безработный 0.00% 0.00% 55.56% 5.56% 5.56% 0.00% 5.56% 0.00% 5.56% 5.56% 5.56% 11.11% 0.00% 100.00% 

16. 16. Домохозяйка 4.00% 0.00% 58.00% 10.00% 0.00% 0.00% 4.00% 0.00% 0.00% 6.00% 14.00% 2.00% 2.00% 100.00% 

17. 17. Работник 
культуры 4.55% 4.55% 63.64% 4.55% 0.00% 0.00% 0.00% 4.55% 4.55% 0.00% 9.09% 4.55% 0.00% 100.00% 

18. 18. Сотрудник 
правоохранительных 
органов 6.25% 18.75% 43.75% 0.00% 0.00% 6.25% 0.00% 0.00% 0.00% 6.25% 12.50% 6.25% 0.00% 100.00% 

19. 19. Другое 0.00% 4.17% 50.00% 12.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 8.33% 4.17% 12.50% 8.33% 0.00% 100.00% 

#. Нет данных по 
переменной № 34 16.67% 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 0.00% 0.00% 0.00% 16.67% 16.67% 100.00% 

Итог по значениям 5.00% 4.00% 57.50% 5.63% 0.88% 1.13% 1.50% 1.00% 3.00% 2.63% 11.25% 5.50% 1.00% 100.00% 

Вся выборка 5.00% 4.00% 57.50% 5.63% 0.88% 1.13% 1.50% 1.00% 3.00% 2.63% 11.25% 5.50% 1.00% 100.00% 

 

Таблица 57 

20. Какие факторы влияют 
на Вашу готовность 
проголосовать за того или 
иного кандидата? 

Количество 
объектов 

1. 1. Возраст 11.50% 

2. 2. Партийная 
принадлежность 12.38% 

3. 3. Поддержка Главы 4.38% 

4. 4. Известность 8.63% 

5. 5. Профессиональная 
принадлежность 18.50% 

6. 6. наличие опыта в 
управлении 47.75% 

7. 7. Оппозиционность 7.63% 

8. 8. Его поступки-
деятельность 43.25% 

9. 9. Личное знакомство 3.50% 



10. 10. Рекомендации 
знакомых 6.00% 

11. 11. Иной фактор 3.50% 

12. 12. Затрудняюсь 
ответить 6.50% 

#. Нет данных по 
переменной № 20 1.38% 

Итог по значениям 174.88% 

Вся выборка 100.00% 

 

Таблица 58 

29. Какие СМИ 
Долгопрудного Вы 
периодически смотрите ( 
читаете)? 

Количество 
объектов 

1. 1.Долгопрудный ТВ 44.50% 

2. 2. Газета "Долгопрудный" 25.50% 

3. 3. Газета "Долгие пруды" 36.38% 

4. 4. Газета "Жилцентр" 9.50% 

5. 5. Другой 14.25% 

6. 6. Затрудняюсь ответить 5.75% 

#. Нет данных по 
переменной № 29 2.00% 

Итог по значениям 137.88% 

Вся выборка 100.00% 

 

Таблица 59 

  2. В общем, насколько Вы довольны сегодняшним положением дел в городе? 

29. Какие СМИ 
Долгопрудного 
Вы 
периодически 
смотрите ( 
читаете)? 

1. 1. 
Безусловн
о доволен 

2. 2. 
Скорее 
доволе
н 

3. 3. 
Скорее 
недоволе
н 

4. 4. 
Безусловн
о 
недоволен 

5. 5. 
Затрудняюс
ь ответить 

#. Нет 
данных по 
переменно
й № 2 

Вся 
выборк
а 

1. 
1.Долгопрудны
й ТВ 38.93% 45.80% 52.12% 26.67% 41.89% 30.77% 44.50% 

2. 2. Газета 
"Долгопрудный
" 34.23% 24.93% 27.88% 10.00% 14.86% 7.69% 25.50% 

3. 3. Газета 
"Долгие пруды" 39.60% 34.96% 35.76% 30.00% 41.89% 30.77% 36.38% 

4. 4. Газета 
"Жилцентр" 12.08% 8.13% 8.48% 23.33% 9.46% 0.00% 9.50% 

5. 5. Другой 12.08% 14.63% 10.30% 33.33% 17.57% 15.38% 14.25% 

6. 6. 
Затрудняюсь 
ответить 4.03% 5.15% 6.06% 10.00% 9.46% 7.69% 5.75% 



#. Нет данных 
по переменной 
№ 29 3.36% 1.63% 1.21% 3.33% 0.00% 15.38% 2.00% 

Итог по 
значениям 144.30% 135.23% 141.82% 136.67% 135.14% 107.69% 137.88% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 60 

30. Какие сайты 
Долгопрудного Вы 
периодически посещаете? 

Количество 
объектов 

1. 1.Сайт администрации 
города 9.13% 

2. 2. ДолСити 7.75% 

3. 3. Долгопрудный News 5.13% 

4. 4. Долгопа org 16.13% 

5. 5. Весь Долгопрудный 4.63% 

6. 6. Сайт своего дома 1.50% 

7. 7. Другой 11.50% 

8. 8. Не пользуюсь 
интернетом 43.13% 

9. 9. Затрудняюсь ответить 7.38% 

#. Нет данных по 
переменной № 30 2.88% 

Итог по значениям 109.13% 

Вся выборка 100.00% 

 

Таблица 61 

  2. В общем, насколько Вы довольны сегодняшним положением дел в городе? 

30. Какие 
сайты 
Долгопрудного 
Вы 
периодически 
посещаете? 

1. 1. 
Безусловн
о доволен 

2. 2. 
Скорее 
доволе
н 

3. 3. 
Скорее 
недоволе
н 

4. 4. 
Безусловн
о 
недоволен 

5. 5. 
Затрудняюс
ь ответить 

#. Нет 
данных по 
переменно
й № 2 

Вся 
выборк
а 

1. 1.Сайт 
администраци
и города 9.40% 9.49% 9.70% 10.00% 6.76% 0.00% 9.13% 

2. 2. ДолСити 4.70% 9.49% 6.67% 16.67% 5.41% 0.00% 7.75% 

3. 3. 
Долгопрудный 
News 6.71% 5.69% 4.85% 3.33% 1.35% 0.00% 5.13% 

4. 4. Долгопа 
org 18.12% 17.07% 15.15% 16.67% 9.46% 15.38% 16.13% 

5. 5. Весь 
Долгопрудный 6.04% 4.34% 5.45% 6.67% 0.00% 7.69% 4.63% 

6. 6. Сайт 
своего дома 2.68% 1.63% 0.61% 0.00% 1.35% 0.00% 1.50% 

7. 7. Другой 14.09% 11.92% 12.73% 3.33% 5.41% 7.69% 11.50% 



8. 8. Не 
пользуюсь 
интернетом 41.61% 38.48% 47.27% 43.33% 58.11% 53.85% 43.13% 

9. 9. 
Затрудняюсь 
ответить 4.03% 8.94% 4.24% 3.33% 16.22% 0.00% 7.38% 

#. Нет данных 
по переменной 
№ 30 3.36% 2.44% 3.03% 6.67% 0.00% 15.38% 2.88% 

Итог по 
значениям 110.74% 109.49% 109.70% 110.00% 104.05% 100.00% 109.13% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 62 

30. Какие сайты 
Долгопрудного 
Вы 
периодически 
посещаете? 

1. 1. 
Городская 
власть 
нуждается в 
масштабном 
обновлении 

2. 2. В 
городской 
власти нужно 
заменить лишь 
отдельных 
руководителей 

3. 3. 
Кадровые 
перемены 
в 
городской 
власти 
сегодня 
не нужны 

4. 4. 
Затрудняюсь 
ответить 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 9 

Вся 
выборка 

1. 1.Сайт 
администрации 
города 27.40% 49.32% 20.55% 0.00% 2.74% 100.00% 

2. 2. ДолСити 24.19% 40.32% 35.48% 0.00% 0.00% 100.00% 

3. 3. 
Долгопрудный 
News 14.63% 48.78% 29.27% 0.00% 7.32% 100.00% 

4. 4. Долгопа 
org 21.71% 44.96% 28.68% 1.55% 3.10% 100.00% 

5. 5. Весь 
Долгопрудный 29.73% 32.43% 29.73% 0.00% 8.11% 100.00% 

6. 6. Сайт 
своего дома 8.33% 33.33% 41.67% 0.00% 16.67% 100.00% 

7. 7. Другой 31.52% 39.13% 19.57% 0.00% 9.78% 100.00% 

8. 8. Не 
пользуюсь 
интернетом 18.84% 44.35% 28.41% 1.45% 6.96% 100.00% 

9. 9. 
Затрудняюсь 
ответить 15.25% 50.85% 28.81% 0.00% 5.08% 100.00% 

#. Нет данных 
по переменной 
№ 30 30.43% 26.09% 17.39% 0.00% 26.09% 100.00% 

Итог по 
значениям 21.88% 43.53% 27.38% 0.80% 6.41% 100.00% 

Вся выборка 21.00% 43.38% 28.13% 0.88% 6.63% 100.00% 

 

Таблица 63 



1. Место проживания 
Количество 
объектов 

1. 1. Старая часть города ( в 
т.ч. район больницы) 18.38% 

2. 2. Полет и прилегающие 
улицы: Лаврентьева, 
Спортивная, Железнякова, 
Пацаева, район шк. № 9, № 
3 30.88% 

3. 3. Гранитный и Парковая 17.63% 

4. 4. Водники 10.00% 

5. 5. Шереметьевский 4.25% 

6. 6. Хлебниково 2.75% 

7. 7. Павельцово 1.38% 

8. 8. Центральный 8.75% 

9. 9. Военный городок 3.00% 

#. Нет данных по 
переменной № 1 3.00% 

Вся выборка 100.00% 

 

Таблица 64 

  31. Ваш пол 

32. Ваш возраст 
1. 1. 
Мужской 

2. 2. 
Женский 

#. Нет 
данных по 
переменной 
№ 31 

Вся 
выборка 

1. 1. 18 - 24 11.64% 9.82% 11.76% 10.63% 

2. 2. 25-34 19.10% 19.20% 0.00% 18.75% 

3. 3. 35 - 44 18.81% 15.40% 23.53% 17.00% 

4. 4. 45 - 54 19.70% 21.21% 17.65% 20.50% 

5. 5. 55 и старше 30.45% 34.38% 35.29% 32.75% 

#. Нет данных по 
переменной № 32 0.30% 0.00% 11.76% 0.38% 

Вся выборка 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 

 

Таблица 65 

33. Образование 
Количество 
объектов 

1. 1. Неполное среднее и 
среднее 8.88% 

2. 2. Среднее специальное 33.00% 

3. 3. Незаконченное высшее 10.25% 

4. 4. Высшее 34.38% 



#. Нет данных по 
переменной № 33 13.50% 

Вся выборка 100.00% 

 

Таблица 66 

34. Сфера занятости 
Количество 
объектов 

1. 1. Менеджер 4.75% 

2. 2. Промышленное 
производство - ИТР 1.00% 

3. 3. Промышленное 
производство - рабочий 3.00% 

4. 4.ДНПП - ИТР 0.25% 

5. 5. ДНПП - рабочий 0.25% 

6. 6. Учащийся 5.50% 

7. 7. Предприниматель 4.75% 

8. 8. Медицинский работник 6.13% 

9. 9. Преподаватель 7.12% 

10. 10. Руководитель 
предприятия, организации 1.13% 

11. 11. Сотрудник, учащийся 
МФТИ 1.50% 

12. 12. Работник 
администрации 2.25% 

13. 13. Торговля или сфера 
обслуживания 17.50% 

14. 14. Пенсионер 27.88% 

15. 15. Безработный 2.25% 

16. 16. Домохозяйка 6.25% 

17. 17. Работник культуры 2.75% 

18. 18. Сотрудник 
правоохранительных 
органов 2.00% 

19. 19. Другое 3.00% 

#. Нет данных по 
переменной № 34 0.75% 

Итог по значениям 100.00% 

Вся выборка 100.00% 

 

Таблица 67 

35. Какое из следующих 
высказываний лучше всех 
характеризует Ваше 
материальное положение 
сегодня? 

Количество 
объектов 

1. 1. Денег не хватает на 
повседневные затраты 9.50% 

2. 2. На повседневные 
затраты уходит вся зарплата 6.88% 



3. 3. На повседневные 
затраты хватает, покупка 
одежды затруднительна 5.00% 

4. 4. Денег хватает только на 
питание и одежду 33.63% 

5. 5. На все хватает, но не 
купить квартиру, машину 34.13% 

6. 6. Практически ни в чем 
себе не отказываем 9.75% 

#. Нет данных по 
переменной № 35 1.13% 

Вся выборка 100.00% 

 

 


